
www.lg.com

OWNER’S MANUAL

Please read this manual carefully before operating
your set and retain it for future reference.

TYPE : PORTABLE AIR CONDITIONER
MODEL : LP1415WXRSM
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BASIC SAFETY PRECAUTIONS

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
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ELECTRICAL SAFETY

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
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READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USE

ELECTRICAL SAFETY

Due to potential safety hazards, the use of
an adapter plug is str ongly discouraged.
For temporary connections, use only a 
UL-listed adapter. Ensure that the large slot 
in the adapter is aligned with the large slot 
in the outlet. 

To prevent damage to the adapter’s ground
terminal, hold the adapter in place while
plugging in or unplugging the air conditioner.

• Attaching the adapter ground terminal to
the wall receptacle cover scr ew does not
ground the appliance unless the cover
scr ew is metal and not insulated, and the
wall receptacle is grounded thr ough the
house wiring.

• F requent connection and disconnection
can damage the ground terminal on the
adapter . Never use a broken or damaged
adapter .

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
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KEY PARTS AND COMPONENTS

CONTROL  PANEL   AND  DISPLAY

MOTORIZED  AIR  DISCHARGE

INFRARED  REMOTE  CONTROL

HOSE  AND  DIFFUSER

FILTER

HANDLES

SWIVELING  CASTERS

BOTTOM  DRAIN  PORT

POWER  SUPPLY  CORD  HOLDER

PARTS AND FEATURES
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LED

PARTS AND FEATURES

B PART shows the active mode (Cool, Fan, Dry
Energy Saver), Auto clean, Water Full, WI-FI.
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BEFORE USING YOUR AIR CONDITIONER

HOW TO USE
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BEFORE USING YOUR AIR CONDITIONER

HOW TO USE
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USING THE CONTROLS

HOW TO USE

→

→

→



13

EN
G
LIS

H

USING THE CONTROLS

HOW TO USE
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HOW TO USE
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LG Smart AC (WI-FI)
LG Smart AC uses WI-FI that allows the user to control the unit with the LG mobile app.

Minimal Specifications

- Android OS 4.0 or higher at 320 x 480 or higher screen resolution.
- iOS 6 or higher at 960 x 640 or higher screen resolution.

Some phones meeting the above criteria may not operate every function of the unit, but phones
below this minimum specification cannot operate the unit.

Supported wireless routers

CISCO, APPLE, ASUS, D-LINK, TP LINK, TRENDNET, ACTIONTEC, NETGEAR, 2WIRE
Other routers are not supported for the Wi-Fi application.
The above models are optimized for the Wi-Fi service, but any device that does not meet the
minimum system requirements will not be able to run the program.

NOTE : The Wi-Fi app is only compatible with smart phones and is not available for laptops or tablets.

User Guide

• The mobile App will continue to be updated with design and content improvements. Check for
 updates at the Play Store or the App Store.
• Some models of Wi-Fi-capable units will not have every function available through the mobile
 App remote control.
• You can check Wi-Fi connection on your app or module after finish the registration.

Setting the Environment

1. Search and download ‘LG Smart AC’ in Google play or App store.
2. Become a member in LG Smart AC app or web site.
   - North America : http://us.smartthinq.com
   - Canada : http://ca.smartthinq.com
3. Please log in and register the product.
   - For detail usage guide, refer to the LG Smart AC manual.

NOTE : For details, refer to the following web site.
             - North America : http://us.smartthinq.com
             - Canada : http://ca.smartthinq.com

HOW TO USE
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INSTALLATION INSTRUCTIONS

PREPARING FOR INSTALLATION
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INSTALLATION  INSTRUCTIONS

SELECTION  OF  INSTALLATION  LOCATION



18

INSTALLATION INSTRUCTIONS

WINDOW VENT PANEL AND EXTENSIONS
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INSTALLATION  INSTRUCTIONS

INSTALLATION IN VERTICAL SLIDING WINDOWS
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INSTALLATION IN VERTICAL SLIDING WINDOWS

INSTALLATION INSTRUCTIONS
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INSTALLATION IN CASEMENT STYLE WINDOWS

INSTALLATION  INSTRUCTIONS
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INSTALLATION IN CASEMENT STYLE WINDOWS

INSTALLATION INSTRUCTIONS



23

EN
G
LIS

H

CARE AND CLEANING

CLEANING THE CASE

CLEANING THE AIR FILTER

① ②
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CARE AND CLEANING

EMPTYING THE WATER COLLECTION TANK
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CARE AND CLEANING

EMPTYING THE WATER COLLECTION TANK
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STORING THE AIR CONDITIONER

CARE AND CLEANING
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BEFORE CALLING FOR SERVICE

TROUBLESHOOTING

，
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TROUBLESHOOTING

BEFORE CALLING FOR SERVICE
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LG PORTABLE AIR CONDITIONER LIMITED WARRANTY - USA   
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INTRODUCCIÓN

Felicitaciones por su compra y

bienvenido a la familia de LG. 

Su nuevo acondicionador de aire

LG combina un funcionamiento 

de alta eficiencia con la comodidad

de la portabilidad. 

Siguiendo las instrucciones de

funcionamiento y cuidados de este

manual, su acondicionador de aire

le brindará muchos años de

servicio confiable.

LG Smart AC (WI-FI) 43
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PRECAUCIONES BÁSICAS DE SEGURIDAD

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES



35

ESPA
Ñ
O
L

SEGURIDAD ELÉCTRICA

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR 

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
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PIEZAS Y COMPONENTES CLAVE

PANEL DE CONTROL Y PANTALLA

SALIDA DE AIRE MOTORIZADA

CONTROL REMOTO INFRARROJO

MANGUERA Y DIFUSOR 

 FILTRO

TIRADORES

RUEDAS GIRATORIAS

PUERTO INFERIOR DE DRENAJE

SOPORTE DEL CABLE DE ALIMENTACIÓN

PIEZAS Y CARACTERÍSTICAS
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PIEZAS Y CARACTERÍSTICAS

Agua Llena, WI-FI.
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ANTES DE UTILIZAR EL ACONDICIONADOR DE AIRE

CÓMO UTILIZAR EL ARTEFACTO
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ANTES DE UTILIZAR EL ACONDICIONADOR DE AIRE

CÓMO UTILIZAR EL ARTEFACTO

1

2

PRECAUCIÓN 
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CÓMO USAR LOS CONTROLES

CÓMO UTILIZAR EL ARTEFACTO
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CÓMO USAR LOS CONTROLES

CÓMO UTILIZAR EL ARTEFACTO

Presionando el botón la velocidad del
ventilador de circulación pasa de baja (F1) a media

(F2) a alta (F3). En la pantalla
podrá verse la velocidad de
ventilador seleccionada. La
función puede utilizarse en los
modos COOL (frío) o FAN
(ventilador). Cuando se cambian

las velocidades del ventilador, se produce una
pequeña demora antes de que el motor las
modifique.

FAN SPEED (velocidad del ventilador)

En los modos COOL (frío) y DRY (seco), los
botones / modifican la

temperatura desde 86°F hasta
60°F, en incrementos de un
grado. La temperatura se mide
en grados Fahrenheit. No puede
cambiarse a grados Celsius. 
Cuando se elige la función

TIMER (temporizador), utilice los botones
/ (temperatura/temporizador)

para ajustar el tiempo de demora de 1 a 24 horas,
en incrementos de una hora. 
Si presiona y sostiene los botones 

/ , la temperatura configurada o tiempo se
modificarán automáticamente después de unos
segundos. 

La temperatura de la pantalla es la
CONFIGURADA, la temperatura de la
habitación. En los modos COOL (frío) o DRY (seco)
el termostato del acondicionador de aire hará
funcionar al compresor hasta alcanzar la
temperatura configurada, luego encenderá 
o apagará el compresor para mantener 
la temperatura configurada. 

TEMP/TIMER /
(temperatura/temporizador)

Cuando se elige la función TIMER (temporizador),
se puede configurar el acondicionador de aire para
que se encienda o apague automáticamente

después de un tiempo de espera
de hasta 24 horas. En la pantalla
podrá verse . Utilice los botones
TEMP/TIMER /
(temperatura/temporizador) para
ajustar el tiempo de espera de 

1 a 24 horas, en incrementos de una hora. 

TIMER 1-24 Hr (temporizador 1-24 hs)

／

／
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CÓMO UTILIZAR EL ARTEFACTO



LG Smart AC (WI-FI)
LG Smart AC utiliza WI-FI que permite al usuario controlar la unidad con la aplicacion LG movil.

Especificaciones mínimas

- Android OS 4.0 o posterior con resolución de pantalla 320 x 480 o mayor.
- iOS 6 o posterior con resolución de pantalla 960 x 640 o mayor.

Algunos teléfonos que cumplen los criterios indicados pueden no ejecutar todas las funciones de la unidad,
pero los teléfonos por debajo de esta especificación mínima no pueden usarse para manejar la unidad.

Routers inalámbricos compatibles

CISCO, APPLE, ASUS, D-LINK, TP LINK, TRENDNET, ACTIONTEC, NETGEAR, 2WIRE
Otros routers no son compatibles con la aplicación Wi-Fi.
Los modelos citados están optimizados para el servicio Wi-Fi, pero los dispositivos que no
cumplan los requisitos mínimos del sistema no podrán ejecutar el programa.

NOTA : La aplicación Wi-Fi solo es compatible con smartphones y no está disponible para ordenadores
           portátiles o tablets.

Guía de usuario

• La aplicación móvil continuará actualizándose con mejoras de diseño y contenido. Compruebe
  las actualizaciones en Play Store o App Store.
• Algunos modelos de unidades con capacidad Wi-Fi no tendrán disponibles todas las funciones a
  través del control remoto de la aplicación móvil.
• Puede comprobar la conexión Wi-Fi en su aplicación o módulo tras completar el registro.

Ajuste del entorno

1. Busque y descargue la aplicación ‘LG Smart AC’ en Google Play o App Store.
2. Hágase miembro en la aplicación LG Smart AC o en el sitio Web.
    - Norteamérica: http://us.smartthinq.com
    - Canadá: http://ca.smartthinq.com
3. Inicie sesión y registre el producto.
    - Para una guía detallada de uso, Consulte el manual de LG Smart AC.

NOTA : Para más información, consulte el sitio Web siguiente.
             - North America : http://us.smartthinq.com
             - Canada : http://ca.smartthinq.com

CÓMO UTILIZAR EL ARTEFACTO
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PREPARACIÓN PARA LA INSTALACIÓN

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

ADVERTENCIA

COMPONENTES DE SALIDA
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ELECCIÓN DE UbICACIÓN PARA LA INSTALACIÓN

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
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PANEL DE VENTILACIÓN Y EXTENSIONES 
DE LA VENTANA

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
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INSTALACIÓN EN VENTANAS DE 
DESLIZAMIENTO VERTICAL

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
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INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN

INSTALACIÓN EN VENTANAS DE 
DESLIZAMIENTO VERTICAL
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INSTALACIÓN EN VENTANAS DE 
DESLIZAMIENTO HORIZONTAL

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
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INSTALACIÓN EN VENTANAS DE 
DESLIZAMIENTO HORIZONTAL

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
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CÓMO LIMPIAR LA CUBIERTA

CÓMO LIMPIAR EL FILTRO DE AIRE

CUIDADO Y LIMPIEZA

2
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CUIDADO Y LIMPIEZA

CÓMO VACIAR EL TANQUE DE RECOLECCIÓN 
DE AGUA
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CUIDADO Y LIMPIEZA

CÓMO VACIAR EL TANQUE DE RECOLECCIÓN 
DE AGUA
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CÓMO GUARDAR EL ACONDICIONADOR DE AIRE

Drene el tanque de recolección de agua
completamente y deje el pico de drenaje
destapado el tiempo suficiente para eliminar
el agua residual. Una vez que el tanque se
haya drenado por completo y no salga más
agua, vuelva a colocar la tapa. 

Quite y limpie el filtro, deje que se seque por
completo y vuelva a instalarlo.

Quite las baterías del control remoto. 

Guarde el acondicionador de aire en un lugar
frío y seco, lejos de luz solar directa,
temperaturas extremas, y polvillo excesivo.

Verifique que el filtro y la tapa de drenaje estén
en su lugar.
Verifique el cable para asegurar que esté en
buenas condiciones, sin grietas o daños. 
Coloque baterías nuevas en el control remoto.

Instale el acondicionador de aire como se
indica en las Instrucciones de instalación. 

1

2

3

1

2

3

4

4

CUIDADO Y LIMPIEZA
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CÓMO UTILIZAR EL ARTEFACTO
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DETECCIÓN DE PROBLEMAS
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1-800-243-0000

LG Customer Information Center

Register your product Online！
LG ELECTRONICS,INC.
1000 Sylvan Ave.,Englewood Cliffs,NJ 07632 www.lg.com




